

Роланд ГАВЛИК
(Германская
Демократическая
Республика)



Родился в 1944 году в Гроссенхайне. Начал заниматься хореографией шести лет, пятнадцати поступил в балетную студию Государственного театра в Дрездене.

В 1965 году его направили в Ленинградское хореографическое училище, где он совершенствовал свое мастерство в классе А. И. Пушкина. С 1967 года Роланд Гавлик — солист балета Комише опер в Берлине.

Трижды участвовал в Международном конкурсе артистов балета в Варне, удостаиваясь там различных наград.

Сод. Кулешов, 1969, Дача